
Ankety - říjen 2008 

Pro kterého kandidáta do Senátu budete hlasovat?
Odpověď Počet hlasů Podíl 

Adamec Ivan 10 12%

Gangur Jiří 10 12%

Kulich Jiří 9 10%

Sobotka Jan 10 12%

Trpák Pavel 35 42%

Vobořil Zbyněk 10 12%

84 100%

Zúčastníte se voleb do zastupitelstva kraje?
Odpověď Počet hlasů Podíl 

Ano 49 45%

Ne 60 55%

109 100%

Zúčastníte se 2. kola voleb do senátu?
Odpověď Počet hlasů Podíl 

Ano 29 51%

Ne 28 49%

57 100%

 
Ing. Jiří Franc
předseda Komise propagace města
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